

Кордюков А. А.

Совхоз «Кордюковский» был организован в марте 1961 года. В совхоз входили бывшие колхозы с населёнными пунктами. Кордюково, Кекур, Тренихина, Морозово, Баландино, Соколово, Лаптево, Дырина, Раскат, Шумиха, Меркушино, Шнурово, Камень, Черёмново, Мызникова. Также в совхоз входили деревни и нынешнего совхоза «Дерябинский». Но из – за слишком большого размера соответственно, плохой управляемости хозяйством, эти деревни были организованы в совхоз «Дерябинский».

Первым директором совхоза «Кордюковский» стал – Каменских К. Г – председатель бывшего колхоза имени В. И Ленина.

Моя трудовая деятельность началась в 1959 году, в Кордюковской МТС, слесарем по ремонту тракторных двигателей. Работал водителем в Кордюковской МТС до призыва в армию в сентябре 1960 года. После армии закончил с\х институт по специальности инженер – механик. Директором совхоза Кордюковский работал с 1976 по 1984 года.

Население села Кордюково: 641 чел., из них детей до 18 лет – 157, пенсионеров – 141.

Улицы села:

Центральная;

Зеленая;

Школьная;

Клубная;

Новая;

Советская;

Уральская;

Гагарина;

Бажова;

Нагорный.

Председатели сельского совета:

Долгих Л. В;

Бочкарев В.Д.;

Карагодин А. П;

Долгих Я. К;

Перевалов А. К.

Информация о храме в селе Кордюково.

Храм назван в честь Святого Благоверного Александра Невского.

Будет создана община против вредных привычек. Будет Воскресная

школа. Храм – однопрестольный, будет военно – патриотический клуб.

Отец Сергей, священник храма с. Кордюково.

Галкова Л. М.

1. Трудовую деятельность начала в 1969 году в Меркушинском детсаде. С 1970 по 1975 гг. – учебы в СХИ города Свердловска. С 1975 по 1993 гг. – работала в совхозе «Кордюковский», главным агрономом и председателем РК. 1993 – 2010 гг. работала в МКОУ «Кордюковской» СОШ. С 2013 – 2016 гг. в МОУ «Меркушинской» СОШ. В кордюково живу с 1975 г.
2. Ул. Клубная – 1982 – 1983 гг.
3. На войне наряду с моими земляками участие в ВОВ принимали мои дяди: Уссов С. Л, Уссов Д. И, погибли. Пузрев В. Г. – с войны вернулся живым, жил в Эстонии, моряк. Пузрев И. С. – пропал без вести. О трудных годах того времени знаю из рассказов моих родителей, бабушек, из фильмов и литературы. Когда я училась в Меркушинской школе, очень часто к нам приходили фронтовики и рассказывали нам: на каких фронтах воевали, за что получили награды. Кроме того ежегодно, 9 мая, выступали на митинге с воспоминаниями. В тылу тяжёлый сельскохозяйственный труд лёг на плечи женщин. Они заменяли мужчин, работали на тракторах, в лесу на лесозаготовках и т. Д.

Директора школы:

Брусникина Тамара Терентьевна

Шустова Валентиновна Архиповна

Южаков Юрий Дмитриевич

Петрова Лидия Семёновна

Кордюкова Раиса Павловна

Комарова Надежда Митрофановна

Довгаль Лидия Леонтьевна

Смирнова Елена Александровна.